

Рецензия

на публикацию Соколовой Натальи Андреевны, Хачатрян Сюзи Арамаисовны, Котляр Надежды Васильевны на тему: «Феномен распространения «корейской волны» среди молодежи России, Китая, США»

Публикация написана на актуальную в научном плане тему, учитывая важность понимания корейской культуры, в частности, феномена «корейской волны» как одного из основных элементов распространения южнокорейского влияния в современном мире, важного фактора влияния «мягкой силы» РК, основы формирования положительного имиджа современного государства. Особое внимание в работе обоснованно уделено оценкам молодежи 16-25 лет, и, что особенно интересно, исследование проведено на основе материалов опросов, охватывающих представителей сразу трех стран. Междисциплинарное исследование, наполненное профессиональными международно-политическими оценками и яркими социологическими подходами, представляется актуальной и своевременной работой. Научная новизна исследования определяется систематизацией разрозненных данных, относящихся сразу к нескольким аспектам: международно-политическим, социологическим, культурологическим, решающим общую задачу анализа приоритетов молодежи. Авторы формируют выводы о тенденции замещения национальных продуктов южнокорейскими; в числе причин, по которым молодежь делает свой выбор, отмечена их качественность, уникальность, популярность, а также связь с корейскими традициями.

Содержательно значимые факты выделены, критически оценены, сгруппированы. Текст написан хорошим научным языком и выстроен в соответствии с принятыми научными нормами. Текст выстроен логически, последовательно раскрывается проблематика темы, структура изложения четкая, присутствуют необходимые компоненты научного исследования, хорошо проработаны социологические элементы и их анализ, присутствуют самостоятельные нестандартные интерпретации. Библиографический список достаточно полный и полностью соответствует необходимому объему литературы для раскрытия темы. Авторы – Соколова Н.А., Хачатрян С.А. и Котляр Н.В. соблюдают принципы информационной и библиографической культуры, цитирование соответствует требованиям информационной безопасности. Работа представляет собой комплексное, самостоятельно исследование, соответствующее всем требованиям, предъявляемым к такого рода работам и рекомендуется к публикации в сборнике материалов Форума «Наука без границ: студенческое научное кружковое движение», который пройдет в ВВГУ 22-25 ноября 2023 г.

Зав. кафедрой МОП ИП ВВГУ,
доцент, полит. наук

Р.И. Грибанов